



EN FAVOR DEL CAMPO

La urgente reclamación de las gentes agrícolas al Gobierno, hecha hace pocos días, representa la necesidad perentoria de atender sin dilación a los labradores a fin de que puedan recoger en condiciones viables la escasa cosecha, que ya espera al pacífico segador de otros años para caer la beneficiosa segur en raudales de dorado cereal. Siquiera momentáneamente y mientras se atiende a la inaplazable recolección, el Gobierno debe procurar que el campo recobre su aspecto señero y que un apacible viento de autoridad aleje, al menos momentáneamente, de las mieses onduladas los horizontes del odio.

En esta empresa obreros y patronos es seguro que facilitarán al Gobierno el camino, No vamos a insistir en la trascendencia de los anteriores párrafos, pero sí terminaremos escribiendo una excitación más a la autoridad para que se apresure a enjugar el daño que sufre la agricultura, y que se manifiesta con lágrimas materiales si el campo pudiese llegar al llanto sin hablar en metáfora. El señor Casares Quiroga dijo hace cuatro años que la cosecha es sagrada.

¿No funciona su receptor?
PHILIPS le dará por él de 20 a 50 duros
 ¡Cambie por un modernísimo PHILIPS!
 Infórmese en cualquier Representante Oficial PHILIPS

En Segovia presentan recurso contra las bases para la recolección

Pérdida de 139,20 pesetas por hectárea en la zona centro que es la más rica

Ayer ha sido presentado en la Delegación Provincial del Trabajo el recurso contra las bases de trabajo para la recolección, aprobadas por el Jurado mixto circunstancial del trabajo rural. Firman el recurso representantes de las entidades agrícolas y los vocales patronos que forman parte del Jurado indicado.

Los fundamentos básicos del recurso son «la situación en que se encuentra la agricultura provincial por la caída vertical de las cotizaciones y el escaso rendimiento de la cosecha actual, disminuida en un 40 por 100 en relación con los años de producción normal y en un 60 por 100 en proporción con la recolección del último ejercicio.

Frente a esta situación aparecen las bases de trabajo aprobadas y que se pretende imponer, en las cuales se aumenta en un 40 por 100 las que rigieron para años anteriores.

En el recurso se hace un estudio concienzudo de producción y gastos por hectárea, y se llega a la conclusión de que la pérdida inicial en el

El entierro del cadáver del señor Calvo Sotelo

ENORME MUCHEDUMBRE EN EL CEMENTERIO

La viuda y el padre del jefe de Renovación visitan el cadáver de éste

MADRID.—El señor Salazar Alonso estuvo unos momentos en la capilla ardiente y no hizo manifestación alguna.

Han venido muchas personas de Orense y electores y correligionarios del señor Calvo Sotelo.

La esposa y la cuñada de éste fueron autorizadas para ver el cadáver. La esposa, a pesar de estar muy conmovida, dió pruebas de gran entereza. Deposité junto al cadáver el crucifijo que su esposo tenía junto a su cama.

También acudió el padre de la víctima, que tiene 87 años y está delicado de salud, el cual besó repetidamente la cara de su hijo. El pobre anciano tuvo que ser sacado del depósito. La escena fué de gran emoción.

El señor Calvo Sotelo deja cuatro hijos: dos niños y dos niñas, de 17, 15, 12 y 10 años. La niña mayor, llamada Enriqueta, así como los demás, tienen ya noticias de la desgracia, mostrándose apenadísimos, pero sin perder la entereza.

El señor Gil Robles

A las cuatro menos cuarto llegó al Cementerio del Este el jefe de la CEDA, señor Gil Robles, acompañado del jefe de la minoría, señor Carrascal, y algunos diputados. Al pasar al Depósito de cadáveres, donde estaba instalada la capilla ardiente del señor Calvo Sotelo, el señor Gil Robles se postró de rodillas, rezando con señales de honda emoción.

El entierro.—Palabras del señor Goicoechea

A la hora del sepelio la muchedumbre invadía totalmente el cementerio. Prestaba servicio en el interior la Guardia civil.

Entre los concurrentes figuraban todos los diputados de las minorías de la CEDA, Tradicionalistas, Renovación Española, Lliga, y algunos di-

El Escudo Inglés

Sastrería de A. RECUERO

No deje de visitarla en Madrid y confíe allí tranquilo sus encargos

Cruz 25—esquina a Gato, 1
 TELEFONO 14.948

Esta casa no tiene ninguna sucursal

año corriente es de 139,20 pesetas, sin incluir los gastos de siega. Esto en cuanto a la zona centro, la más rica de la provincia, pues si el cálculo se hace en cualquiera de las demás zonas aquella pérdida por hectárea aumentará sensiblemente.

El suelo de Segovia—se dice en el recurso—no permite otra ordenación de trabajos que la tradicional, recogida parcialmente en las bases hoy vigentes (las de 1933), pero ausente por completo en las que son impugnadas. Hoy no hay problema de regulación de trabajo en el campo segoviano y mucho menos de valoración de jornales, ni conflictos, ni exigencias de ninguna clase. Imponer unas bases aprobadas con la retirada de la representación patronal, lesivas e inoportunas, supone complicar las relaciones de armonía existentes entre patronos y obreros y crear un problema inexistente hoy.

putados radicales, entre ellos los señores Salazar Alonso y Pérez Madrigal.

El capellán de Renovación Española rezó un responso. Aquella enorme muchedumbre rezó en voz alta por el descanso eterno del alma del asesinado.

El féretro marchó desde el depósito hasta el mausoleo, que está próximo, y tardó en el recorrido más de una hora, porque era materialmente imposible atravesar aquella masa compacta.

Al llegar al mausoleo, el señor Goicoechea pronunció con voz entera brevísimas palabras para dar las gracias a todos los que habían acudido a rendir este tributo al gran patriota asesinado.

Estas palabras del señor Goicoechea fueron acogidas con una estruendosa ovación.

Terminó pidiendo a todos desfilaran en silencio, como una muestra de respeto.

El desfile se produjo como el señor Goicoechea rogó se hiciera: En medio de un respetuoso silencio y sin producirse el menor incidente.

A las cinco y cuarto llegaron a la Cámara los señores San Martín y Labandera que en representación de la mesa de la Cámara salieron para asistir al entierro del señor Calvo Sotelo.

El señor San Martín dijo a los periodistas que cuando penetraron en el cementerio se vieron imposibilitados de llegar hasta la capilla.

Después de haber dado sepultura al cadáver del ex ministro de Hacienda se inició el regreso a Madrid de la muchedumbre que había asistido al acto.

En la calle de Alcalá se produjo una colisión entre grupos de distinta ideología.

Actuación del juzgado

El juzgado especial que instruye sumario por la muerte del señor Calvo Sotelo estuvo trabajando hasta las once de la noche.

Al salir, los periodistas trataron de conseguir, aunque inútilmente, del señor Pérez Carbajo alguna noticia. Este, muy amable y deferente con los reporteros, se negó a decir ni una sola palabra de todo lo que había realizado.

Media hora más tarde y en diferentes coches fueron trasladados a la Cárcel Modelo el conductor de la camioneta, dos guardias de Asalto y los dos empleados del Cementerio.

Los mandamientos son de prisión e incomunicación.

La impresión del asesinato

La impresión que el asesinato del señor Calvo Sotelo ha producido en España entera es indescribible. En los centros políticos ha sido en estos días el tema de todas las conversaciones.

En plena calle, en los espectáculos y cafés no se habla de otra cosa se-

¿Va Ud. a Madrid?

Hospédese en el Hotel-Pensión "La Parisiën"

Montera, 14.

Reformado recientemente. Magníficas habitaciones para familias con agua corriente, calefacción central, cuartos de baño, teléfonos, salón de lectura y de piano, siendo el precio de la pensión completa ocho a once pesetas.

Propietario Gerente

LEONARDO MENDEZ

La situación en Europa

El pacto reconciliatorio de Alemania y Austria

LONDRES.—El corresponsal del «Daily Telegraph» en Viena, informa que se han concertado dos acuerdos entre Alemania y Austria, pero solo uno se ha dado a la publicidad. El otro es un «acuerdo de caballero» que en parte concierne a cuestiones militares y que es del todo improbable que sea revelado.

Se declara en Belgrado que en virtud de una cláusula secreta, la restauración de los Habsburgo no será realizada antes de tres años, mientras que los miembros de familia Habsburgo no serán ya reconocidos en Austria.

La prensa francesa teme por el futuro de sus aliados de la Pequeña Entente, a quienes aborrece Mussolini, y sugiere que la independencia de Austria, en virtud del pacto, estará muy pronto a merced del Reich de Hitler.

Los observadores de Moscú, bien informados, consideran que el pacto favorece enormemente a Alemania y ha podido concertarse sin la intervención de Italia, que de esta manera confía poder presionar sobre Inglaterra en el Mediterráneo, mientras que no se espera que los nazis permanezcan leales a la garantía de la independencia de Austria.

Los comentaristas norteamericanos no se inclinan a aceptar el pacto en su aspecto y valor aparente y lo consideran como una hábil maniobra para fortalecer la posición de Alemania en Europa Central, ayuda a Mussolini en sus esfuerzos de afianzar el prestigio italiano y provee a los nazis de un medio poderoso para la realización de sus designios sobre la independencia de Austria.

Comentario del órgano oficioso alemán sobre el acuerdo germano austriaco

BERLIN.—Sobre la conclusión del acuerdo germano austriaco, publica hoy el órgano oficioso «Correspondencia Dipolítica» un comentario felicitándose de que se halla puesto fin a la discordia que separaba a los dos Estados alemanes. El carácter alemán de ambos estados justifica los sacrificios que uno y otro hayan debido hacer para llegar a un acuerdo que liquida una situación que constituía para la población de ambos países una carga no solo política sino también moral. Trátase de un acuerdo que por su naturaleza se basta a sí mismo y cuyo cumplimiento reside ya en el hecho de su conclusión.

Esto aparte, sigue diciendo el órgano oficioso alemán el acuerdo pone fin a una situación que muchos otros países habían hecho entrar como un factor en sus cálculos políticos, y es natural por consiguiente que su conclusión lleve consigo determinadas consecuencias. La discordia austroalemana era considerada en todas partes como un peligro para la paz. Su término lo saludan por tanto con satisfacción todos cuantos desean la paz sinceramente. La conclusión del acuerdo pone de manifiesto cómo una vez más el método de negociaciones bilaterales ha permitido obtener resultados positivos, confirmando

gún se ve en los periódicos de todas las provincias.

En Madrid, del dolor que ha producido la muerte del ilustre patriota idea el desfile incesante de gentes de todas las clases sociales por el domicilio de la familia de la víctima.

la tesis alemana de la superioridad de las negociaciones directas, sobre los métodos de la llamada «seguridad colectiva». El procedimiento alemán de eliminar sucesivamente las causas de tensión ha logrado un nuevo éxito.

El acuerdo austroalemán no representa sin embargo ningún nuevo agrupamiento de fuerzas. Austria sigue fiel a sus compromisos políticos con Italia y Hungría, mientras Alemania persiste en su política seguida hasta ahora, encaminada a establecer relaciones amistosas con todos los países vecinos, guiada por el convencimiento de que el objetivo de la paz general sólo puede conseguirse paso a paso y por acuerdo directo entre los interesados.

Satisfacción de la prensa europea

BERLIN.—Toda la prensa alemana dedica gran espacio a reproducir los comentarios de prensa de todos los países sobre el acuerdo germano austriaco. Se registra con satisfacción que en la inmensa mayoría de países, es criterio unánime de toda la prensa sin distinción de matices político, considerar el acuerdo entre Viena y Berlín como una contribución eficaz al mantenimiento de la paz de Europa. Asimismo hacen notar los periódicos alemanes que una buena parte de la prensa inglesa, juzga también favorablemente el acuerdo e incluso en Francia no han faltado sectores de opinión para aprobar la reconciliación entre las dos naciones alemanas.

Comentarios de «Lavoro Fascista» sobre la reconciliación austroalemana

ROMA.—Comentando la reconciliación austroalemana, «Lavoro Fascista», en su editorial del lunes, escribe: «Ha comenzado un nuevo período de sincera y fructífera cooperación entre Alemania y Austria». Alemania e Italia, continúa el periódico, tienen muchas e importantes características comunes. Ambas naciones son jóvenes y fuertes, y han forjado su vida política sobre jornadas nuevas. Como todas las naciones que consideran el desarrollo de su vida económica y social como la tarea de mayor trascendencia para el futuro, tienen un interés común en el mantenimiento de la paz europea. Pero la diferencia de aquellas que desean mantener la clasificación de los Estados de Europa en vencedores y vencidos, Alemania e Italia la igualdad internacional de derechos que suministre las mayores posibilidades a la nación más fuerte y más eficiente. Contra métodos diplomáticos ilusorios y la política de asedio, Alemania e Italia proponen y emplean el claro lenguaje de los hechos.

Situación creada por la negativa italiana a enviar representantes a la conferencia de las potencias locrnianas

BRUSELAS.—En los círculos políticos considérase que, después de la respuesta italiana anunciando no estar dispuesta a enviar representante a la conferencia de Bruselas, la función del presidente del Gobierno belga Van Zeeland en la preparación de dicha conferencia, puede considerarse como terminada. La respuesta italiana crea una situación que debe ser tratada en conversaciones diplomáticas entre Bruselas, París y Londres, especialmente estas dos últimas. Bélgica se propone adoptar una actitud de reserva absteniéndose su primer ministro de toda nueva iniciativa.

Lucha antisemítica en Palestina

Destacamento atacado

JERUSALEM.—Cerca de Jenín los árabes atacaron un destacamento británico, que contestó, matando a siete e hiriendo a uno.

Las bajas de una semana

—Continúan los ataques a mano armada. En la última semana hubo 18 muertos, entre judíos y árabes. Parece que en el mismo tiempo, 25 agentes de Policía han sido heridos.

La insurrección está fomentada por Moscú

LONDRES.—La Policía secreta británica ha comprobado que el movimiento insurreccional de Palestina está fomentado en gran medida por Moscú. Recientemente ha sido descubierto en Telaviv el cuartel general del partido comunista que se hallaba en comunicación directa con Moscú y recibía instrucciones.

La Conferencia de los Dardanelos

MONTREAL.—El Gobierno turco, por medio de un informe oficial del presidente del Consejo, ha indicado que Turquía continuará la reafirmación de los Dardanelos, aunque Italia se niegue a acudir a la conferencia o a firmar el acuerdo.

Este pleito, según el punto de vista inglés, es de que el nuevo Convenio no podrá entrar en vigor hasta que todos los países signatarios de la Conferencia de Lausana de 1923, se adherieran al nuevo acuerdo.

La opinión de Turquía es la de que las naciones no representadas en la Conferencia, han de tener los mismos derechos y garantías que los concedidos a las naciones que participan en ella.

La Delegación británica de regreso

—La Delegación inglesa regresó ayer de Londres, con instrucciones de su Gobierno.

Aunque se guarda reserva sobre el contenido de estas instrucciones, se tiene la impresión de que el Gobierno de Londres realiza actualmente varios esfuerzos para facilitar la solución a las dificultades pendientes en la Conferencia.

Con objeto de dar a estas conversaciones tiempo para que produzcan sus efectos, la Conferencia ha aplazado su próxima sesión plenaria para mañana, a las cuatro de la tarde.

La opinión general es que la Conferencia se clausura.

Entra en su fase decisiva

—La Conferencia de los Dardanelos ha entrado en su fase decisiva pues se hallan sin resolver los puntos más importantes referentes a la autorización a pasar por el estrecho buques de guerra.

La impresión general es que a pesar de la disparidad de criterio que mantienen las potencias con arreglo a sus intereses, Turquía fortalecerá los Dardanelos, quedando el asunto del paso de los barcos de guerra que se convertirá en algo puramente académico, pues Francia, Inglaterra y Rusia, no quieren llegar a hondas discrepancias en momentos en que acaba de concertarse un pacto de paz austro alemán y se habla de inteligencia italo-alemana.

Sobre la conclusión del acuerdo germano austriaco, no se ha publicado hasta ahora ninguna manifestación de carácter oficial. La impresión en los centros de Gobierno, es no obstante optimista, incliniéndose a considerar el nuevo convenio como un factor que puede mantener el equilibrio de la paz.

VISADO POR LA CENSURA

Lo que pasa en Barcelona

Para actuar con plena dignidad democrática, el Gobierno de la República necesita de dos confianzas, la del jefe del Estado, y la del parlamento. Al Gobierno de la Generalidad, le basta con la del Parlamento autónomo, y con la que pueda darse a sí mismo el presidente.

¿Tiene el actual Gobierno generalitario la confianza de la Cámara? Sin duda alguna, sí. Pero esa confianza es eficaz, sólo en cuanto la composición del Parlamento cuente, a su vez, con el apoyo del cuerpo electoral.

Los actuales diputados autónomos obtuvieron un día los sufragios de la opinión. Mas, ¿volverían a obtenerlos ahora, en unas nuevas elecciones? Veamos.

La gran masa obrera barcelonesa —la C. N. T. y la F. A. I.— pueden decidir el resultado de una elección. Puede decidirlo también, aunque no tan en absoluto, el sector capitalista burgués y patronal. Queda en medio una faja, proporcionalmente breve, de funcionarios.

El 16 de febrero se volcaron en las urnas los sindicalistas y los anarquistas, que abandonaban su apolitismo tradicional, de una parte para conseguir la amnistía de sus compañeros encarcelados, y de otra para hacer un poquito de revolución. Los burgueses, los capitalistas, los patronos, podían haber contrapesado la avalancha obrerista, pero en parte se unieron, sentimentalmente, a ella, para «salvar a Cataluña», o cosa así.

Y el triunfo de la «Izquierda», fué tan grande como habíamos previsto cuantos no somos ciegos.

Conservada la amnistía, y en la imposibilidad de ampliar el poquito de revolución, volvieron a situarse, violentamente ahora, frente a la Generalidad, anarquistas y sindicalistas.

El sector patronal se recobró del movimiento sentimental, que había seguido individualmente, y volvió a sentir, en seguida, la solidaridad de los gremios y corporaciones, mal avenidos con un Gobierno que se le antoja más revolucionario.

Ahora bien: ¿es que el 16 de febrero se elegían parlamentarios catalanes? No, claro; pero del resultado de las elecciones a Cortes de la República, dependía que los de la región autónoma volvieran a actuar, o quedaran suspendidas sus funciones indefinidamente. Por dónde, en forma tácita, los votos emitidos en aquella fecha para los diputados nacionales, podían aplicárselos, con absoluta legitimidad, los diputados regionales; y el Gobierno de la Generalidad, que se apoyaba en estos últimos, era también legítimo.

El año ha sido lluvioso, y desde entonces ha llovido mucho. Efectuadas hoy nuevas elecciones, no votarían a los actuales parlamentarios:

- a) Los obreros, por las razones ya mencionadas.
- b) Los patronos, por lo que también se ha dicho.
- c) Los dependientes mercantiles —obreros de americana—, disgustados por la solución dada a su reciente conflicto.
- d) Las clases adineradas, no específicamente patronales, que sueñan aún con recepciones en Pedraibes y funciones de gala en el Liceo.
- e) Los catalanistas más o menos que consideran personal, intransferible y vitalicio a favor de Cambó, el título de caudillos de sus ideales.
- f) Los catalanistas extremistas, agrupados en torno al «generalísimo» Dencás.
- g) Los españolistas,



DESDE EL REICH

Después de Montreux

Por Hans von Stuner.

Con la suficiencia que le es propia, la prensa mercenaria al servicio de la propaganda soviética ha pretendido alabar el gesto de Turquía, la que en lugar de imitar a Alemania poniendo las demás potencias frente al hecho consumado de la remilitarización de los Dardanelos, ha preferido solicitar la convocación de la Conferencia de Montreux.

Esta manifestación de subordinación de Turquía, precisamente en el momento en que el amor propio de las grandes potencias sufría un rudo golpe por la victoria de Italia a pesar de las sanciones—que según los expertos, jaleados como de costumbre por la misma prensa venal, debían provocar el fracaso de Italia con certeza matemática—dió lugar a una contestación favorable en cuanto al principio.

Pero en cuanto se hizo evidente que detrás de Turquía era la Rusia Soviética la que pretendía aprovecharse de la actual desorientación de la diplomacia europea para anular el programa imperialista del paneslavismo asiático, consustancial con la Rusia zarista o stalinista, intentando abrirse paso hacia el Mediterráneo, se manifestó inmediatamente la oposición británica y la Conferencia de Montreux tuvo que suspender sus trabajos sin haber llegado a ninguna conclusión.

Porque solamente una actitud suicida de las potencias europeas puede permitir que la Rusia Soviética se instale en los Dardanelos, para cuya defensa Europa sostuvo en el siglo pasado tres guerras y vertió ríos de sangre en la guerra europea.

Especialmente bochornoso para las potencias mediterráneas sería el caso que subsistiera el cierre de Gibraltar y el de Suez mientras se abrieran los Dardanelos al paso de una flota asiática; por doloroso que sea para Inglaterra la pérdida de la hegemonía en el Mediterráneo, no ganaría nada por la entrada de una flota rusa que, muy al contrario, sumándose a las adversarias, podría empeorar todavía la situación de Inglaterra.

El hecho de que Rusia pretenda fundar su demanda en la eventualidad de tener que intervenir en defensa del Pacto de la Sociedad de Naciones no altera para nada la gravedad del asunto: si acaso, puede contribuir a aumentar las prevenciones de Inglaterra acerca del organismo ginebrino, ya que a todas luces resulta que ello suministra a Rusia un pretexto peligroso.

De realizarse la pretensión rusa, el Mediterráneo, dominado hasta ahora por Inglaterra, o sea por una potencia no mediterránea, podría verse amenazado por barcos de otra nación no mediterránea y, en mayor medida todavía que Inglaterra, no europea.

De todo lo cual resulta, que el Gobierno de la Generalidad, legítimo en su origen, se apoya actualmente en algo tan frágil como la confianza de un Parlamento, que no cuenta, a su vez, con el beneplácito de ningún sector considerable de la opinión pública.

Domingo de Fuenmayor.

Arturo Canales

Entarimados del norte, pino rojo
Cementos Cosme, Asland
y Cangrejo
Castelar nº. 3 Teléfono 45

AVILA.—Tip. y Enc. de Senén Martín

CRONICA DE GINEBRA

¿Paz o seguridad? Salud y alegría

La convicción de la necesidad de una reforma de la Liga ginebrina comienza a imponerse, poco a poco, en aquellos Estados que hasta ahora han creído tener que insistir obstinadamente en la defensa de principios por encima de los cuales había pasado ya, desde hacía tiempo, la vida misma. Puede que ello autorice a la esperanza de que, por fin, se tratará de llegar con métodos mejores y más prudentes, a un orden que no deduzca sus fuerzas, de la movilización de recursos de poder exteriores, sino del vigor de su mérito intrínseco.

Hay que buscar una fórmula, pues, que no permita una controversia entre los conceptos paz y seguridad. Al contrario, se debe fundar en la igualdad de derechos y en el respeto internacional, estableciendo una seguridad verdadera por la vía de una paz de verdad.

Muchas personas han venido a afirmar que el camino seguido por Alemania, es una senda peligrosa para la paz. Estos individuos no tienen presente, con seguridad, el estado de inferioridad en el cual se hallaba la nación alemana después de la firma del Tratado de Versalles. En aquel tiempo se precipitaron las cláusulas que debían poner fin a la guerra, invirtiendo en hechos, el pensamiento de Wilson.

Alemania quedó colocada en una posición muy inferior a la que realmente le correspondía. Durante unos años, fué un verdadero peligro para toda Europa la situación desastrosa del antiguo imperio germano.

Aquí, en Ginebra, corría de boca en boca el acentuado desarrollo de las ideas comunistas en el centro de Europa. Preguntémoslos: ¿Qué hubiese sucedido en el caso supuesto de que la ola roja hubiera hallado el camino expedito para invadir todo el continente? No lo queremos pensar.

Gracias a este resurgimiento el peligro ha desaparecido. Pero de todo ello se deduce una consecuencia: Alemania ha teniendo que ir creciendo a fuerza de amarguras y dolor, hasta poderse colocar en el lugar que la historia le designara. Ella ha sido el equilibrio necesario para la vida europea, y quien se estremezca ante su actividad deslumbradora, debe pensar que gracias a ella se ha levantado una muralla inexpugnable que nos separa del Soviet.

El régimen ruso lleva en su programa la asimilación gradual a su doctrina de todos los pueblos del orbe. Trabaja constantemente con este único propósito: la internacionalización política controlada desde Moscú. Un enemigo como este, cuyo armamento se calcula con cifras fantásticas, no es un aliciente para la seguridad de sus vecinos. Si Portugal, pongamos por ejemplo, se empeñara en una loca carrera armamentista, los españoles se verían precisados a ponerse en guardia; y si además los lusitanos adoptaran un régimen en perfecto desacuerdo con el nuestro, nuestras medidas de compensación serían mucho más importantes. Este es, pues, el mismo caso en que se encontraba Alemania, agravado por el cinturón de hierro con el cual se la rodeó.

En Ginebra es tema de actualidad el asunto de la entrada del Reich en la Liga. La mayoría de las personas capacitadas para dar una contestación, convienen en lo mismo: mientras subsista el Tratado de Versalles, no es posible que se efectúe el reingreso. Lo comprendemos perfectamente.

Dr. Curros Castallo.

DESDE HOHELYCHEN

Salud y alegría

Una de las ideas fundamentales del nacional-socialismo es que todo individuo biológicamente sano, constituye un valor para su pueblo, muy superior a todos los valores materiales. Se considera cometido importantísimo del Estado, la conservación del pueblo por medio de medidas conducentes a favorecer la salud y estimularla.

No quiere decir, eso, que se haya de colocar a los individuos en circunstancias especialmente favorables y cómodas, sino que han de reunirse los requisitos necesarios para el desenvolvimiento normal.

A este efecto, se estima que existen dos elementos imprescindibles: fortaleza; esto es, resistencia en el ejercicio de las energías, y mantenimiento de la disponibilidad interior para la aplicación de estas fuerzas, ya que el hombre no es una máquina y nada sería tan pernicioso para su rendimiento, como el tratarlo tal como si fuera un mecanismo, según se ha efectuado en Rusia.

La salud de la raza, trae consigo la felicidad del individuo y por ende la de todo el pueblo. Sabemos que la tristeza origina estados morbosos muy susceptibles a la decadencia cáctica; pues bien, lo que persiguen los alemanes consiste en infiltrar al pueblo ideas optimistas, alegres, convirtiéndolo en perfectamente sano.

Ejemplo notorio de lo que acabamos de expresar, lo hallaremos en cualquier gimnasio a donde vayamos. Todos los alumnos están alegres, contentos, reinando entre ellos una gran cordialidad. Otra ventaja del ejercicio físico, regulado por un buen profesor, desde luego, prepara al muchacho o muchacha, para poder resistir males que sobrevengan; se va formando la reserva vital, muy útil en casos determinados. El vicio en todos sus órdenes desaparece, pues estando el cuerpo sometido a una circulación de la sangre por igual, se consigue normalizar las funciones del cuerpo, atendiendo, únicamente, a las necesidades reales.

En los gimnasios nace pronto un amor hacia la naturaleza. Esta aproximación les hace amar el arte en todas sus manifestaciones.

Alemania comprendió perfectamente la desviación que tras la guerra se inició en el mundo, y para evitar estos malos precedentes del pesimismo entonces reinante, procedió a elaborar un basto plan que, llevado a la ha tenido la fortuna de triunfar en forma rotunda: los robos han disminuido, los pistoleros comunistas se han transformado en personas sensatas defensoras del régimen, ha desaparecido el sabotaje y, en fin, para terminar, mediante el sacrificio alegre de todo el pueblo, se ha conseguido el resurgimiento de la antigua Alemania, con la ventaja de que esta vez, joven y vieja a un tiempo, se siente inundada de optimismo para vencer todas las dificultades.

Julio Font.

Las indecisiones de Inglaterra, causas de sus fracasos

Por Claro Abanades.

En la Asamblea de la Sociedad de Naciones se ha puesto de manifiesto que Inglaterra obra con indudable indecisión. Ella fué la iniciadora de las sanciones contra Italia. Ella fué la que colocó su escuadra en el Mediterráneo amenazando con una guerra. Ella fué la que alentó a los abisinios, dándoles esperanzas de intervención en su lucha contra los invasores. Inglaterra es ahora la que propone la anulación de las sanciones, y la que quiere que se convierta el castigo en el no reconocimiento de la conquista de Etiopía. Inglaterra es la que defiende a Alemania en algunas de sus justas reivindicaciones y la que se coloca junto a Francia en no pocas de sus exigencias, aunque ésta haya concertado pactos con Rusia, que es la verdadera enemiga de los intereses de Europa.

Política de indecisión la inglesa, conduce a Inglaterra al fracaso. Porque fracaso suyo ha sido el resultado de la guerra italo-etíope. Fracaso, y gordo, el de sus negociaciones con el Reich ante la actitud francesa. Fracaso, toda su política internacional, a pesar de sus amenazas y de su actividad en momentos, oportunos para ella, en que coloca a sus escuadras en Suez y en Gibraltar para «calar chapeo, requerir espada, marcharse... y no haber nada».

Italia ha triunfado contra los deseos de Inglaterra. Ganó Mussolini la guerra, y el Negus, víctima de Inglaterra más que de Italia, se pasea hoy por Europa soñando con la reconquista de su imperio, iluminado con los aplausos que le han tributado en Ginebra, quizás para consolarle de su inmensa desgracia y de la gran tragedia de su pueblo. También Alemania acabaría por triunfar en su pugna diplomática con los gobernantes ingleses, que, a todas las insinuaciones germanas, contestan con indecisiones, sin atreverse a realizar pactos, aunque prometiendo hacerlos. Nada se opone a una alianza con el Reich, mas bien la abonan comunes intereses. Pero el problema existe, y nada se hace en Londres para hallar la solución, cuyo procedimiento es más sencillo que el utilizado por un mediano estudiante de matemáticas para despejar la incógnita en una ecuación de primer grado.

El problema grave para Europa es el soviético. Destruirlo no es muy fácil si no se va por el camino recto, pero facilísimo si Inglaterra apoya a Hitler, que es, sin duda, quien puede dar la bata-lora definitiva a Rusia. La unión de Inglaterra y Alemania, para tales fines sería la salvación de la civilización de Europa. Pero discursos, como el últimamente pronunciado por el ministro inglés Cooper, deshace todas las esperanzas de arreglo, preconizando la necesidad urgente de una alianza franco-británica.

LO MAS NUEVO EN

Recordatorios comunión e invitaciones de enlace
Imprenta SENEN MARTIN

del Monte Carmelo, con rito doble mayor y color blanco.

SANTORAL
Nuestra Señora del Carmen. Santos Atenógenes, Valentín, obs. Sisinando, Reinoldo, v. g., Fausto, Domnión, mártires; Eustaquio, Vitaliano, obs.; Hilarión, mj.
La misa y oficio divino son de la Conmemoración de la B. V. María

CULTOS
La Reina del Carmelo
La Santa.—Fiesta principal. Por la mañana, a las siete y media, misa de comunión. A las diez misa solemne en la que predicará el M. R. Padre Victoriano Rodríguez, Vicario de los RR. PP. Franciscanos. Por la tarde, a las seis y media, rosario, sermón por el R. P. Valentín de San José y Bendición Papal.
Gran Jubileo Carmelitano
Desde las doce de la mañana del día 15, hasta las doce de la noche del 16, se gana indulgencia plenaria, tantas cuantas veces se visiten las iglesias de la Santa, de Las Madres (San José) y de la Encarnación, rezando en cada visita seis padrenuestros, confesando y comulgando.

La Vuelta ciclista a Francia

Izquierda en cabeza del Premio de la Montaña

GRENOBLE.—Se ha disputado la séptima etapa de la Vuelta a Francia, con el recorrido Aix-le-Bains a esta población, 230 kilómetros.

Salieron los corredores a las siete y media de la mañana. Antes se retiraron los alemanes Roth y Kijewski.

Los corredores recuerdan los accidentes registrados el pasado año en esta etapa, en la que resultó muerto Cepeda y varios heridos.

El belga R. Maes desde un principio logra cierta ventaja.

A los 52 kilómetros próximamente al llegar al lugar donde murió Cepeda, Speicher, francés, sufre una caída aparatosa y resulta gravemente herido, retirándose de la prueba.

Su compañero Lituath se impresionó tanto ante el accidente que también abandonó.

Acto seguido se presenta la cuesta del monte del Teógrafo que logra coronar el primero R. Maes, seguido de Goasmat, Ezquerra y Berrendero.

El descenso se hace a un tren endiablado y surge Ezquerra que logra pasar a todos a gran velocidad.

Berrendero, que va delante, comprendiendo su propósito, le ayuda y aquél corona completamente sólo el famoso Galibier.

A tres minutos y once segundos llega Berrendero e inmediatamente después Goasmat, Amberg, R. Maes, Giannello y Clemens.

Más tarde se presenta el monte Lauteret, que corona sólo Ezquerra. Giannello sufre una caída y abandona la prueba.

Al llano llegan Archambaud y Cañardo a gran velocidad y logran ponerse en contacto con el pelotón de cabeza, entrando todos juntos en el velódromo y dando dos vueltas al mismo, con lo que se decide la etapa al sprint, ganando el holandés Middekamp, en 8 horas, 32 minutos 2,5.

Siguen Archambaud, Level, Bertli, M. Clemens, Goasmat, S. Maes, P. Clemens, Berrendero y Ezquerra, todos en el mismo tiempo.

En la puntuación para el premio de la montaña, después de la etapa de hoy figura Ezquerra, con 30 puntos, Berrendero con 27 y a gran distancia Maes.

Los premios de la Vuelta a Francia

A los aficionados les interesará seguramente saber qué beneficios pueden obtener los «routiers» que durante un mes recorren las carreteras francesas en 21 etapas.

Aparte esa prima especial de 100.000 francos al vencedor y otras primas particulares, los premios oficiales son éstos:

Clasificación general: 25.000, 10.000, 6.000, 5.000, 4.000, 3.000, 2.000, 1.000, 1.000, 1.000, 500, 500, 500, 500, 500, 500, 500.

Total, 62.000 francos.
Clasificación por etapa: 2.000, 1.500, 800, 500, 300, 200, 100, 100.
Total en las 21 etapas, 105.000 francos.

Clasificación de «ases» B (por etapa): 600, 500, 200, 200, 100, 100, 100 francos.

Clasificación de «touristes-routiers» por etapa: 300, 150, 100, 75, 50, 25. Total en las 21 etapas, 14.700 francos.
Prima al mejor escalador, 10.000 francos. Total absoluto de premios, 231.700 francos.

Estos premios sufren algunas restricciones. Por ejemplo, todos los corredores deberán ceder a «L'Auto» el 30 por 100 de lo que hayan ganado. En caso de presentarse en la meta de llegada un pelotón de 13 o más corredores, los premios quedarán reducidos a la mitad.

¡SENSACIONAL!

Camas y muebles nuevos y de ocasión
Grandes y surtidas liquidaciones
CASA DE COMPRA-VENTA
Calle Lope Núñez. Avila (entre San Vicente y capilla de Mosén Rubi)

GRANDES EXISTENCIAS

Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogos gratis. Los pedidos a Jorge Martín e hijo, ALAEJOS (Valladolid)

GRAN BALNEARIO de MEDINA DEL CAMPO

Temporada oficial de 15 de junio a 15 de septiembre

Verdadero sanatorio para la escrófula

Maravilloso resultado en las afecciones de índole escrófulosa, procesos tuberculosos locales, raquitismo, enfermedades por retardo de la nutrición, anemias, trastornos consecutivos al período del desarrollo y edad crítica en la mujer, etc., etc.

GRAN HOTEL, con todo confort moderno, excelente cocina a cargo de reputados cocineros, restaurant, mesas particulares de primera y comedor de segunda.

Hay también en el HOTEL ANTIGUO del establecimiento balneario pensiones completas de 10,50 y 12,50 pesetas diarias.

Cómodos automóviles a todos los trenes desde la estación de Medina del Campo.

Compañía del Pacífico

Para Habana, Colón, Panamá, La Libertad, Paíta, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá del puerto de Santander,

Vapor "Orduña", 19 de julio

Motonave "Reina del Pacífico", 29 agosto

Vapor "Orbita", 20 de septiembre

Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga.

Para informes dirigirse a sus agentes en Santander:

HIJOS DE BASTERRECHEA. Paseo de Pereda, 9
TELEFONO 34-41

BALNERIO DE LEDESMA

GRAN HOTEL. Reumatismo en todas sus formas, ciática, parálisis, escrófulismo, herpetismo, catarros. Coche estación Salamanca. Hay dos cocinas y dos comedores independientes para los que coman por su cuenta. Pidan billete ida y vuelta 30 días con tarjeta identidad.

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos.

Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

"EL DIARIO DE AVILA,"

ALMORRANAS-VARICES

Antes de someterse a ningún tratamiento debe usted dirigirse a la Clínica del doctor Illanes, la más antigua de la especialidad, cuyo Director le remitirá gratuitamente una circular y folleto explicativo de mucho interés.

Clínica del DOCTOR ILLANES
Calle de Herrería, 15.—MADRID
TELEFONO NUM. 15.970

HERNIAS

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegándose a la curación radical en muchos casos.

Aplicación científica de bragueros y aparatos para el mal de Pott, Escoliosis, Coxalgia, Parálisis, Narices y Pies deformes, Ano artificial, incontinencia de orina, impotencia, Esterilización, Sordera, Vientre, Riñón, Estómago y Matriz caídos, Piernas, Brazos, Narices y Orejas artificiales con los últimos adelantos de eminentes médicos ortopedistas de todas las naciones.

Cosmética (BELLEZA)

Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mal olor del aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Curación de los juanetes sin operar

Consulta en AVILA, por el propio doctor Campos, de 11 a 1 el día 28 del actual en el Hotel Inglés

Nota interesante: El Instituto de Ortopedia y Cosmética es propiedad de don J. Campos el cual realiza la publicidad que tiene por conveniente y está dirigida por el Doctor Campos desde el año 1911.

INSTITUTO DE ORTO-
PEDIA Y COSMÉTICA
Montera, 47, principal.
MADRID

DIRECTOR: J. CAMPOS
Médico-Ortopédico

Realizada por procedimientos médicos de mucho éxito y sin ningún peligro

Almorranas, Fisuras, Fístulas, Picor, Prolapso y toda enfermedad del recto y del ano, Varices, Ulceras varicosas

Curados radicalmente sin abandonar sus ocupaciones. Sin cirugía ni pomadas, mediante inyecciones. Por el Metodo Especial Ultra-rápido. Por el médico

DON JUAN CAMPOS

DIRECTOR DEL
Instituto Antihemorroidal

Consulta en AVILA el día 28 del actual en el Hotel Inglés, de once a una

NOTA INTERESANTE.—El médico don Juan Campos es altamente conocido en esta provincia, en la que viene trabajando hace muchos años, teniendo a la fecha curados numerosos enfermos de la especialidad

Instituto Antihemorroidal

Montera, 47, principal.—MADRID
Teléfono 12198



Lea V. "El Diario de Avila,"

Anemia · Clorosis
Inapetencia,
tarde o temprano son fatales y pueden combatirse enriqueciendo la sangre de glóbulos rojos con el reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Es suavísimo. No cansa nunca. Siempre es eficaz. Pídense en farmacias.



Se publico
3 años
250 pesetas
10 años
500 pesetas

Con el contenido de la Leyenda de los Reyes Católicos N.º 22 488 y extracto de los sucesos de la LECTURA AMENA e INTERSANTISIMA VENTA EN LIBRERIAS Y PAPELERIAS y Editorial Baily-Bailliere, Aprobado 23 - MADRID

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado

UNGUENTO MAGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pts. por correo, 2 pts.

FARMACIA PUERTO.—Plaza San Ildefonso, 5. MADRID

NO OLVIDE USTED QUE SON

los tomos que forman un ejemplar del



ENCICLOPEDIA GENERAL DE ESPAÑA

(Quinta—Sexta—Séptima)

Oficina del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Pasaños

UNAS 2.600 PÁGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS GEOGRÁFICOS—INDICE
SECCIÓN EXTRANJERA
y pequeña Biblioteca Universal

Precio de un ejemplar completo
CIEN PESETAS
(franco de portes en toda España)

¿QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

¡REUMATICOS!

Si queréis curar radicalmente vuestros dolores, adquirid en vuestra farmacia el Tratamiento reumático "KARMEL", que se vende en todas las farmacias de AVILA

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Domicilio: MADRID. Alcalá, 43
Subdirectores en todas las provincias de España, Francia, Portugal

Marruecos.
RAMOS EN QUE OPERA

Incendios.—Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.
Vida.—En todas sus combinaciones.

Accidentes.—Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes.—Seguros de los Buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metálico y toda clase de valores.

Robo.—Seguro ordinario o Robo con fractura, Saqueo, pillaje e incendio en caso de Tumulto popular. Atracos a cobradores, etc., etc.

Subdirector en Avila:

Don Fermín López Porres

Oficinas:
(Calle Lope Núñez, 4)

"El estómago es el manantial de alegría de la vida"

Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

SEPA VD. QUE SE PUBLICARON Para 1936

LAS AGENDAS BAILY-BAILLIERE MADRID

AGENDA DE BUETE
DIETARIO
MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA
AGENDA CULINARIA
AGENDA DE BOLSELO CARNÍ
BLOC CALENDARIO DE MESA
LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BATERIAS
SOLICITE PROSPECTOS

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS.

LA FAVORITA CARABAÑA LA FAVORITA

PROPIETARIOS: HIJOS DE R.J. CHÁVARRI. Oficinas: MONTERA, 50. MADRID

JABON SALES DE CARABAÑA: PASTILLA 1,25 Y 0.80 PESETAS

AVILA AL DIA

Información municipal

Para esta noche está citada la comisión gestora del Ayuntamiento a fin de celebrar sesión. En la papeleta de citación figuran solamente informes de comisiones y ruegos y preguntas.

El Ayuntamiento está llevando a cabo la preparación de los locales donde veranean los niños de Santander que vendrán a Avila dentro de breves días.

De Enseñanza

Se ha reintegrado a su cargo de maestro de La Horcajada don Isaac Cuervo, el cual se hallaba cumpliendo el servicio militar.

—El día 23 se celebrará la subasta para la construcción de una escuela unitaria de cada sexo en el pueblo de Gutierrez-Muñoz.

Si queréis pasar el día agradable, visitar el sitio más delicioso de Avila, Sonsoles, que por su altura se disfruta de un clima sano y fresco.

EL BAR SONSOLES

instalado en aquellos parajes, sirve al público con todo esmero meriendas, bocadillos, café exprés, cervezas, helados, licores, etc.

Registro civil

No hubo inscripciones.

Lesionados

En la clínica de la Cruz Roja han sido curados Ciriaco Hernández de heridas en la mano derecha, y Severiano Rodríguez de lesiones que se produjo en la región parietal al caerse en la vía pública.

El Circo Maravillas

Mañana por la noche debutará en la plaza de San Vicente el Circo Maravillas, en el que figuran los populares hermanos Riquelme con el simpático «Salva» tan apreciados por el público avilense. Los números, al igual que los ejecutados en años anteriores por este circo, habrán de ser del agrado del vecindario de Avila.

Turistas portorriqueños

Esta mañana han llegado a esta población numerosos turistas procedentes de Puerto Rico. Visitaron las bellezas artísticas que encierra nuestra ciudad, y después de comer han seguido su viaje a Gredos.

La huelga de campesinos

Va resolviéndose en algunos pueblos la huelga del campo. En Martínez se trabaja normalmente, así como también en Zapardiel de la Cñada y Carpio Medianero. En Diego Alvaro han salido al campo los patronos y los obreros no afiliados a la Casa del Pueblo.

En el resto de la provincia continúa el conflicto en el mismo estado.

Visado por la censura

De toros

Existe gran animación para la corrida que se celebrará el próximo domingo en nuestra plaza de toros en la que intervendrán el novillero Feito y el mago del saxofón NEGRO AQUILINO con su banda «Estrellas Negras» que tanto éxito tuvo hace poco. El ganado que se lidiará será de Villarreal, hermano del que se toreó la vez pasada en que actuaron estos artistas.



Las obreras católicas abulenses

Un llamamiento a los corazones cristianos

Desde las columnas del siempre acogedor DIARIO DE AVILA, queremos hacer llegar a los buenos corazones nuestro deseo de un poco de bienestar; sólo diez días de reposo, que ya el año anterior tuvimos la suerte de disfrutar la mayor parte de las sindicadas; pero que con más interés deseamos puedan gozar las que por suerte y por falta de medios, no fueron a descansar.

Para nuestras hermanas las sindicadas que este verano serán favorecidas por tan grande bien, haya almas buenas y desprendidas para poder así disfrutar de unos pocos días de vacaciones; no de veraneo, porque no es esta nuestra pretensión, sino de descanso, de que bien necesitadas estamos las obreras.

Con poco dinero ¡qué felices nos consideramos las que de esta vida no esperamos sino merecer, en el rudo trabajo y privaciones, la vida eterna!

En esos días de asueto se fortalecen nuestras naturalezas, se vivifican nuestros espíritus ¡qué bien se dice esto cuando se habla por propia experiencia!

Sólo me resta dejar a vuestra conciencia el medio de ayuda; con cincuenta pesetas haréis feliz a una obrera. Si esto es mucho, dad lo que buenamente podáis.

Que nuestro clima es saludable no lo dudamos; pero en nuestra casa no podemos descansar; sólo en ese ambiente delicioso, de una casa milagrosa, del precioso Guadarrama, respiramos aire puro impregnado en santidad.

También fuera de Avila existen lectores de este periódico que son generosos y de todos esperamos su pequeña aportación.

Los donativos se pueden mandar en «La Flor de Castilla».

Una obrera.

Denunciados

Lo han sido Felipe Rodríguez y Pascual Candil por faltas a la ley de montes.

Gaudencio Hernández

Médico Oculista

Consultas de 11 a 1 y de 3 a 5 Plaza de Zurraquín, núm. 8, 2.º

Estación Meteorológica de Avila

Observaciones del día 15 de julio de 1936:

Máxima, 27,0. Mínima, 15,0.

Dos regimientos de Malta saldrán para Palestina

MALTA.—Los regimientos de Lincoln y Routh Wales, estacionados en Malta desde septiembre pasado, saldrán esta noche con dirección a Palestina.

Compra de oro

AVISO IMPORTANTE
(CASA CENTRAL EN MADRID)

Oro de todas clases se compra a los precios más altos

Se compran monedas de oro de todas clases a precios nunca vistos. Se abona por una onza 222 pesetas, por una moneda de 25 pesetas 68, y según clase hasta más. También se compran objetos de todas clases que contengan parte de oro, alhajas antiguas, relojes rotos y trozos de oro. Los objetos que estén estropeados se pagan bien. Se compran dentaduras de oro. Se paga por una onza del año 1724 mil pesetas, y por una moneda de 100 pesetas del año 1896, 500 pesetas. Se compran monedas romanas de oro, igual se compran pequeñas que grandes cantidades, a los precios máximos.

No dejen esta gran oportunidad por ser la mejor. Días de compra del 16 al 21 del corriente. Únicamente se compra hasta ese día. Para más informes diríjense de diez a una y de cuatro a siete al

HOTEL INGLES. Teléfono núm. 5.—AVILA

NOTA.—Avisando se pasa a domicilio.

Saniega la prisión atenuada a López Ochoa

MADRID.—El general López Ochoa pidió a la Sala sexta del Tribunal Supremo la concesión de la prisión atenuada. El fiscal, por su parte, pidió la práctica de nuevas diligencias sumariales. La sala ha resuelto ambas peticiones; deniega la concesión al procesado de la prisión atenuada y ordena que se practiquen numerosas diligencias de extraordinaria importancia.

El general continuará en el Hospital Militar de Carabanchel, donde se encuentra, pues su estado de salud hace necesaria su estancia en el establecimiento.

La causa por la muerte del capitán Farauo

—La causa que se sigue por la muerte del capitán Farauo, ha llegado a plenario. El fiscal acusa a los procesados Ramón Luguna y Manuel Arranz, para quienes pide siete años, como encubridores del asesinato. En sus conclusiones hace constar que no ha podido determinarse la personalidad de los autores materiales del crimen. Los encubridores son acusados en el concepto de tales porque fueron sorprendidos al ir a recoger el coche que usaron los agresores cuando éste se encontraba abandonado en la calle de Rafael Calvo.

El fiscal pidió el sobreseimiento, por falta de pruebas, a favor de los procesados Romualdo Ramón Vilosa y Antonio Valera Cortón; pero la Sala correspondiente de la Audiencia, en vista del artículo 742 de la ley de enjuiciamiento criminal, ha acordado conceder cinco días a los herederos de la víctima para que se personen en la causa para mantener la acusación.

Se importarán 110.000 toneladas de maíz argentino

—La «Gaceta» publica entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto de Hacienda relativo a la prórroga de los presupuestos generales del Estado para el tercer trimestre del año en curso.

—Decreto de Industria disponiendo que la importación de las 110.000 toneladas de maíz argentino se realice por los puertos y en la forma que se determina.

Clausura de los centros de Renovación, Tradicionalistas y anarcosindicalistas

—Esta madrugada al recibir a los periodistas el Director de Seguridad les dijo que se había ordenado y llevado a efecto la clausura de los Centros de Renovación Española, tradicionalistas, anarcosindicalistas y todos los Ateneos libertarios.

Se teme que el número de víctimas sea grande

Santiago de Chile.—El Gobierno ha recibido noticias del pueblo de Talía, según las cuales se ha registrado en ese distrito un violento terremoto que ha destruido en parte la ciudad.

El Ayuntamiento de Talía, la Casa de Correos y otros edificios públicos y más de cien casas han quedado to-

Ecos de Sociedad

Posesión

Ha tomado posesión de su cargo el teniente coronel de la Guardia civil recientemente designado para mandar la comandancia de Avila, don Romualdo Almoguera Martínez. Al darle la bienvenida le deseamos grata estancia entre nosotros.

De días

Mañana, festividad de Nuestra Señora del Carmen, los celebrarán las señoritas de Leirado, Martín Yagüe, Vega, Massieu, Navarro, Montero, Hernández Carrillo, García, Belmonte, de Miguel, Coya, Ortega y Martín y la niña Carmencita Represa; señoras de Avila (don Plácido), Neiras y Canales y las señoras viudas de Tomé, Massieu y Aguirre.

Aniversario

Mañana 16 se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de doña María del Pilar López de Azcutia y Linacero viuda de Polo, dama de ejemplares virtudes que supo granjearse el aprecio de cuantos la trataron. A su distinguida familia, y especialmente a su hijo don Angel, que hace tantos años pasa el verano entre nosotros, enviamos la renovación de nuestra condolencia.

Viajero s

—Para pasar el verano ha llegado el maestro de Navalanguilla, don Marcelino Lucas Durán, en unión de su esposa y madre política.

talmente destruidos por la sacudida sísmica.

Hasta ahora se desconoce el número de víctimas, aunque se teme que sean bastantes.

Fuerzas de carabineros patrullan por las calles.

Información de última hora

La mañana del presidente

MADRID 15, 4'30 tarde.—El presidente del Consejo permaneció toda la mañana trabajando en su despacho del ministerio de la Guerra. A la una se trasladó al Palacio Nacional donde permaneció una hora conferenciando con el Jefe del Estado.

Son condecorados los aviadores filipinos

En el museo naval ha tenido lugar esta mañana el acto de imponer las medallas del mérito militar a los aviadores señores Arnáiz y Calvo con motivo del raid que acaban de realizar.

Al acto asistieron el ministro de Marina, el subsecretario y otras personalidades entre las que se encontraba el comandante Gallarza, quien como se recordará llevó a cabo el raid Madrid-Manila.

El señor Giral pronunció un breve discurso al que contestó el aviador Calvo. Los asistentes fueron obsequiados con un «lunch».

Manifestaciones del subsecretario de Gobernación

El subsecretario de Gobernación dijo a los informadores que bajo la presidencia del ministro se había reunido la Junta de Seguridad de Cataluña, asistiendo todos los vocales de

Adolfo de Sandoval en Avila

Acompañado de su distinguida esposa la excelentísima señora doña Elena Oleá de Sandoval, ha llegado a Avila nuestro querido amigo el académico y cronista de Toledo Adolfo de Sandoval, autor de la novela abulense «La gran fascinadora», traducida en varios países extranjeros e hijo adoptivo de la Ciudad; y a quien el Gobierno de la República Checoslovaca acaba de otorgar la Gran Cruz del León blanco—ya ostentaba Sandoval otras grandes cruces—por su libro político: «El hombre que necesita España».

Adolfo de Sandoval ha recibido de una de las más importantes Casas editoriales el encargo de continuar el célebre libro «El genio del Cristiano», de Chateaubriand; y conforme el ilustre tío político de Sandoval, el glorioso polígrafo balear don José María Quadrado—el amigo y colaborador más íntimo de Balmes—, continuó el «Discurso sobre la Historia universal», de Bossuet.

Acaso en el mes próximo de agosto de Sandoval una fiesta musical en el Casino.

Sean bien venidos.

la misma. Tomaron diferentes acuerdos por unanimidad, pero no se harán públicos hasta que los conozca el presidente del Consejo.

Añadió el subsecretario que habían llegado numerosos alcaldes de Galicia con los presidentes de las gestoras provinciales y diputados de Cortes por la región para hacer entrega al Gobierno del proyecto de Estatuto.

Por último dijo el señor Ossorio Tafall que hoy ha entrado al trabajo mayor número de obreros de la construcción que en días anteriores, pues solo en la Ciudad Universitaria, donde ordinariamente trabajan dos mil obreros, hoy se han presentado más de un millar.

Reunión de la comisión permanente de las Cortes

A las once y media se reunió en el Congreso la comisión permanente de las Cortes presidida por el señor Martínez Barrio, asistiendo los señores Fernández Clérigo, Cid, Gil Robles, Conde de Vellellano, Carrascal, Aizpun, Portela Valladares, Prieto, Alvarez del Vayo, Uribe, Píera, Rico, Ventosa y los ministros de Estado y Gobernación.

A las dos y cinco abandonó la reunión el señor Alvarez del Vayo, quien regresó un cuarto de hora después en unión del señor Largo Caballero. Se supone que la comisión permanente requirió la presencia de este en el Congreso al conocerse su estancia en Madrid.

Al terminar la reunión el señor Martínez Barrio recibió a los periodistas diciéndoles que se había acordado prorrogar el estado de alarma, con 5 votos en contra y una abstención.

Los votos en contra eran de los señores Gil Robles, Aizpún, Carrascal, Ventosa y Cid, y la abstención del señor Portela Valladares.

SANTIAGO DE CHILE

El mar contribuyó a la obra de destrucción

A consecuencia del movimiento sísmico, en los caminos y carreteras de dirección Este Oeste se han abierto grandes grietas.

El mar levantó olas que cayeron cinco veces durante una hora sobre la ciudad, cortando las comunicaciones. Las provisiones alimenticias han quedado enterradas entre los escombros de las casas destruidas. La población, aterrorizada, ha huido a las montañas. Continúan las sacudidas.

Se ignora la situación de los mineros de las minas de cobre.

SEGUNDO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

D.ª María del Pilar López de Azcutia y Linacero

VIUDA DE POLO

ARCHICOFRADE DE LA VIRGEN DE LA MISERICORDIA

Que falleció en Avila el día 16 de julio de 1934

DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Angel y doña María Gracia, hijo político don José María Romillo nieto don José Romillo y Polo; sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes, y su hijo Concepción Pereira,

Suplican a sus amistades una oración por su alma

Los sufragios celebrados en Madrid en las iglesias de la Encarnación y de Santiago; todas las misas que se digan el día 16 en la iglesia de San Vicente, de Avila, y el novenario que a partir del día 19 se celebrará en la misma iglesia a las nueve, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.